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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$

przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swo0j numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]]| [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A”:
W | | D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ] =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono reprezentantke typu kolorystycznego urody

A. wiosny.
B. jesieni.
C. zimy.
D. lata.
Zadanie 2.

Szpiczasta linia szczeki, wydatne policzki oraz niskie czoto to charakterystyczne cechy budowy twarzy

o ksztalcie

A. kwadratowym.
B. prostokatnym.
C. trojkatnym.

D. owalnym.

Zadanie 3.
Opis dotyczy klientki, ktora jest reprezentantka stylu

A.  sportowego. Opis klientki.
B. klasycznego. Klientka ma wtosy o kolorze na poziomie 4.0, zaczesane do tytu w kitke
C. romantycznego. typu , konski ogon”. Jest ubrana w podkoszulek i krétkie spodnie.

D. awangardowego.

Zadanie 4.
Jaki rodzaj linii konturowych przedstawiono na rysunku pogladowym?
A. Owalne.
B. Spiralne
C. Lamane.
D. Lukowate.
Zadanie 5.

Opis dotyczy klientki, ktora jest osobg

A. wysokg i szczupla.

niska i szczupta. Opis klientki.
Klientka ma 180 cm wzrostu, szerokie ramiona, krétka szyje i wydatne biodra.

B
C. wysokaitega.
D. niskaitega.
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Zadanie 6.
Ktory zestaw cech budowy jest charakterystyczny dla twarzy o ksztalcie kwadratowym?
A. Twarz dluga, waska, kanciasta, z wysokim czotem oraz szerokim podbrédkiem.

B. Twarz krétka, szeroka, kanciasta, z szerokim i niskim czotem oraz szerokim podbrodkiem.

C. Twarz krotka 1 szeroka, z zaokraglonym czolem oraz zaokraglonym, szpiczastym

podbrodkiem.
D. Twarz dluga, z szerokim czotem, zwezajacymi si¢ policzkami oraz waskim 1 szpiczastym
podbrodkiem.
Zadanie 7.

Klientka ma twarz o ksztalcie okraglym. Aby skorygowaé ksztatt twarzy, nalezy klientce doradzié
fryzurg z grzywka

A. wklesla, symetryczna.

B. wypukla, symetryczna.

C. rdéwnomierng, symetryczng.

D. nier6wnomierng, asymetryczna.

Zadanie 8.

Przedstawiona na rysunku figura zostata pokolorowana technika

A.  kredki.

olowka.

B
C. farby plakatowe;.
D. farby akwarelowe;.

Zadanie 9.

Klientce, ktora ma zbyt dtuga szyje, nalezy zaproponowac fryzure

A. gladka od linii czota z kokiem do gory.
B. z wlosow krétkich z wklesta grzywka.

C. stopniowang do linii uszu.
D.

z lokéw do ramion.

Z.adanie 10.

Skorygowanie okragtego ksztattu twarzy klientki wymaga dobrania takiej fryzury, ktorej efektem bedzie
optyczne

A. wydluzenie twarzy.

B. rozszerzenie twarzy.

C. podkreslenie ksztaltu brody.
D. powickszenie wielkosci oczu.
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Zadanie 11.
Opis dotyczy kobiety o typie kolorystycznym

A, lata. Opis klientki.

B. zimy. Wizerunek klientki ciepty i delikatny. Klientka ma bladg cere o brzoskwiniowym
C. jesieni. odcieniu, wtosy blond w odcieniu ztotawym.

D. wiosny.

Zadanie 12.

Ktora fryzura nie skoryguje ksztattu twarzy o szerokim, prostokatnym czole oraz wydtuzonym, waskim
1 wyraziscie zakonczonym podbrodku?

A. Fryzura asymetryczna z grzywka.

B. Fryzura obfita nad czolem i w okolicy szyi.
C. Fryzura krétka, odstaniajaca czolo i policzki.
D.

Fryzura rozbudowana w okolicy dolnej szczeki.

Zadanie 13.

-~
Na rysunku przedstawiono twarz o ksztatcie ( ‘
J'\ r\
A. kwadratowym. { *
B. tréjkatnym. | -
C. okraglym. ™-
D. owalnym.

Zadanie 14.
Klientce o zbyt wysokim czole i dtugiej twarzy nalezy zaproponowacé fryzure z grzywka
A. prosta i diuga.
B. prosta i krétka.
C. uko$ng i krotka.
D. potokragla i wklesta.
Zadanie 15.

Na rysunku linig ciagla oznaczono przedstawiono kontur wewnetrzny strzyzenia fryzury typu
A. garsonka. //‘ TN

R/

B. chlopczyca.
C. pazklasyczny.
D

falszywy kwadrat.
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Z.adanie 16.

Technika balejazu optycznie powickszajaca objetos¢ wiosdéw krétkich w kolorze ciemny braz na ich

powierzchni jest

A. rozjasnianie odrostu wtosow.

B. rozjasnianie koncowek wlosow.
C. przyciemnianie odrostu wlosow.
D

przyciemnienie koncowek wtosow.
Zadanie 17.
Przedstawiona na rysunku fryzura nie spowoduje optycznego ukrycia

A. dhugiej brody.
wysokiego czota.

B
C. odstajacych uszu.
D. peinych policzkow.

Zadanie 18.

W celu podkreslenia tekstury reliefowej fryzury w strzyzeniu krotkim, nalezy zastosowaé zestaw

koloréw

A. jednolitych.

B. neutralnych.

C. harmonijnych.
D. kontrastowych.

Zadanie 19.
Zastosowanie we fryzurze przedstawionego na rysunku rodzaju grzywki spowoduje optyczne

A. skrécenie twarzy.

B. wydhluzenie twarzy.
C. poszerzenie twarzy.
D

zaokraglenie twarzy.

Z.adanie 20.

Aby uzyska¢ we fryzurze efekt zwigkszenia kontrastu typu jasny-ciemny, nalezy zastosowac

zestawienie kolorystyczne wlosow

A. blond popielaty — ztoty blond.
B. nasycona czerwien — rudos¢.
C. miedziany blond — braz.

D. zloty braz — czern.
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Zadanie 21.

Przedstawiony na rysunku rodzaj przedziatka nalezy dobra¢ do twarzy o ksztatcie

A. owalnym.
okragtym.

B
C. trojkatnym.
D. kwadratowym.

Zadanie 22.
Kontrast kolorowy — niekolorowy osiagnie si¢ poprzez zastosowanie na wtosach pasm w odcieniach

A. miedzi i ztota.

B. fioletu i biekitu.
C. zieleni i granatu.
D.

czerwieni 1 czerni.

Zadanie 23.

Przedstawiony na rysunku ksztalt zarostu nalezy zaproponowac¢ klientowi w celu zatuszowania

A. deformacji zuchwy.

B. deformacji policzkow.
C. cofnigtego podbrodka.
D. wysunigtego podbrodka. Is
1
Zadanie 24.

W celu skorygowania ukosnego profilu twarzy konieczne jest wykonanie fryzury o zwickszonej
objetos¢ w partii

A. czotowej 1 gornej czesci twarzy.

B. czotowej i dolnej czegsci twarzy.

C. bocznej i dolnej czgsci twarzy.

D. bocznej i gornej czesci twarzy.
Zadanie 25.
Zwigkszenie objetosci koka w bok zapewni uzycie wypelniacza fryzjerskiego

A. okraglego, wielkosci 1,5 cala.
B. okraglego, wielkosci 3 cali.

C. podtuznego, wielkosci 6 cali.
D. podtuznego, wielkosci 12 cali.
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Z.adanie 26.

Kolory o twardym charakterze sa cecha techniki kolorowania rysunku fryzury z uzyciem

A. kredy.
B. wegla.
C. markera.
D. akwareli.
Zadanie 27.
Jednym z elementéw fryzury dla klientki o przedstawionym na rysunku profilu twarzy powinno by¢
A. zwickszenie objetosci wlosdw na szczycie glowy. o
B. zmniejszenie objetosci wlosow po bokach twarzy. \
C. zmniejszenie objetosci wlosow nad czotem. 1 . 4
Foo\ ‘\..___/'

D. zwigkszenie objetosci wlosow nad czotem. | i

—

Zadanie 28.

W celu podkreslenia awangardowego stylu klientki nalezy we fryzurze zastosowaé potaczenie
kolorystyczne

A. Czerwien — rudosc.
B. Zielen — czern.

C. Blond — czern.

D. Braz—blond.

Zadanie 29.

Przedstawiony rysunek zabiegowy sposobu ciecia wloséw nalezy przygotowaé wtedy, gdy jako efekt

strzyzenia zaplanowano fryzure

A. stopniowang z grzywka.
B. strzgpionego irokeza.

C. klasycznego pazia.

D. w kwadrat.

Z.adanie 30.

Przedstawiona na rysunku spinka najcze¢sciej uzywana jest jako dodatek we fryzurze

A. dzienne;j.

B. dziecigce;.
C. koktajlowe;.
D

wieczorowe;.
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Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono T
~ =
A. gumke do koka. /
watek z neoprenu. :

B.
C. wypehiacz do koka.
D.

watlek z tworzywa sztucznego.
Zadanie 32.
Ktorego dodatku fryzjerskiego nalezy uzyé¢, aby zwigkszy¢ objetos¢ pojedynczych pasm fryzury
1 jednoczes$nie wprowadzi¢ dodatkowa kolorystyke?

A. Spinki fryzjerskiej grzebieniowe;.
B. Spinki fryzjerskiej typu klip.

C. Treski grzebieniowej duze;.

D. Treski typu klip.

Zadanie 33.

Na ktérym rysunku przedstawiono instruktazowg forme orbitalng koloryzacji?

A B. C D
Zadanie 34.
Opis dotyczy techniki
) Opis techniki.
A.  olowka. Technika umozliwia uzyskanie tagodnego charakteru rysunku, delikatne
B. markera. stopniowanie koloru przez rozcieranie oraz wykonanie retuszu.

C. kredki $wiecowe;.
D. kredki pastelowe;.

Zadanie 35.
Rysunek instruktazowy dotyczy techniki wykonywania zabiegu

A. Dbalejazu.

strzyzenia.

B
C. prostowania.
D

modelowania.
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Z.adanie 36.

W celu podkreslenia wieczorowego charakteru fryzury nalezy uzy¢ preparatu w postaci

A. zelu sprayu.

B. matowej pasty.

C. brokatu kolorowego.

D. nablyszczajacego lakieru.

Zadanie 37.
Do zaprojektowania fryzury o ksztalcie przedstawionym na rysunku nalezy zastosowaé¢ kompozycje

A. otwarta.
rytmiczng.

B.
C. symetryczng.
D.

asymetryczna.
Zadanie 38.
Na rysunku instruktazowym zabiegu koloryzacji przedstawiono sposob nakladania na wlosy preparatu
A. neutralizujacego. / \
B. rozjasniajacego. ( T::},
C. utrwalajacego. "'I\ ==p
N\

D. ondulujacego. J

Zadanie 39.

Efektem zastosowania przedstawionej na rysunku instruktazowym techniki balejazu jest optyczne

- —

A.  zwigkszenie objetosci gt ic. ==
e;. ‘zeme.: 0 _]G‘; os?l.g oWy na szczycm.: !
B. zmniejszenie objetosci glowy na szczycie. i |
C. wydtuzenie bocznych partii glowy. S &/
D. zmniejszenie bocznych partii glowy. v F

Z.adanie 40.

Aby uzyska¢ efekt kontrastu komplementarnego, nalezy klientce o niebieskich oczach zaproponowac

koloryzacje wtoséw w odcieniach

A. czerni.
B. fioletu.
C. popielu.
D. rudosci.
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